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Μουζάκι , 21 Μαρτίου 2025 
 

Ε.Φ. 1057-201-0700100 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΘΕΜΑ : «Προμήθεια ανταλλακτικών και παροχή υπηρεσιών για την επισκευή  λόγω εκτάκτων βλαβών του Ε.Α. 
20159  υπηρεσιακού οχήματος, μάρκας CITROEN JUMPER του Τ.Δ.Α. Μουζακίου, προκειμένου να αποφευχθεί 
η ακινητοποίησή του».  
 
ΣΧΕΤ.: A) Την υπ’ αριθ. 8045/22/56556-1 από 19/03/2025 με ΑΔΑ: 6ΓΖ746ΜΤΛΒ-14Γ Απόφαση Ανάληψης 
Υποχρέωσης της ΓΔΟΥΕΣ/Δνση Δημοσιονομικής Διαχείρισης/Τμήμα Τήρησης Μητρώου Δεσμεύσεων για την 
προμήθεια ανταλλακτικών, λόγω εκτάκτων βλαβών, του Ε.Α. 20159 υπηρεσιακού οχήματος, μάρκας CITROEN 
JUMPER του Τ.Δ.Α. Μουζακίου προκειμένου να αποφευχθεί η ακινητοποίησή του, με την οποία εγκρίθηκε 
πίστωση  εκατόν εβδομήντα τριών ευρώ και εξήντα λεπτών (173,60€). 
B) Την υπ’ αριθ. 8045/22/56559-1 από 19/03/2025 με ΑΔΑ: ΨΕΗΤ46ΜΤΛΒ-ΒΞΓ Απόφαση Ανάληψης 
Υποχρέωσης της ΓΔΟΥΕΣ/Δνση Δημοσιονομικής Διαχείρισης/Τμήμα Τήρησης Μητρώου Δεσμεύσεων για την 
παροχή υπηρεσιών επισκευής, λόγω εκτάκτων βλαβών, του Ε.Α. 20159  υπηρεσιακού οχήματος, μάρκας 
CITROEN JUMPER του Τ.Δ.Α. Μουζακίου προκειμένου να αποφευχθεί η ακινητοποίησή του, με την οποία 
εγκρίθηκε πίστωση  τριακοσίων εβδομήντα δύο ευρώ (372,00€). 
Γ) Η υπ’ αριθ. 8036/1/5-α΄ από 21/03/2025 Απόφαση Συγκρότησης Επιτροπής της Υπηρεσίας μας με Α.Δ.Α.: 
6Θ6Φ46ΜΤΛΒ- 6Α1. 
 
Η Υπηρεσία μας προτίθεται να προβεί σε διαγωνισμό με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, με κριτήριο τη 
χαμηλότερη τιμή, για την προμήθεια ανταλλακτικών και την παροχή υπηρεσιών επισκευής για το Ε.Α. 20159  
υπηρεσιακό όχημα, μάρκας CITROEN JUMPER του Τ.Δ.Α. Μουζακίου,  προκειμένου να αποφευχθεί η 
ακινητοποίησή του , εκτιμώμενης αξίας μέχρι του ποσού των πεντακοσίων σαράντα πέντε ευρώ και εξήντα 
(ολογράφως) «545,60€» (173,60€ για την προμήθεια ανταλλακτικών και 372,00€ για την παροχή υπηρεσιών 
επισκευής) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και  νόμιμων κρατήσεων επί καθαρού ποσού προ Φ.Π.Α, ήτοι :  
- υπέρ των ασφαλιστικών Ταμείων Προσωπικού ΕΛ.ΑΣ. ως εξής: Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α. 2,72%, Μ.Τ.Σ. 2,72%  επί της 
καθαρής αξίας,  ήτοι μερικό σύνολο 5,44% , 
- υπέρ της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων σύνολο  0,10% επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και 
κρατήσεων της αρχικής αξίας άνω των χιλίων (1.000) ευρώ . 
- Επίσης θα παρακρατηθεί ο προβλεπόμενος, κατά περίπτωση (4% για προμήθεια και 8% για παροχή υπηρεσιών) 
Φόρος Εισοδήματος, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις όταν η καθαρή αξία αυτών κατά συναλλαγή, υπερβαίνει 
το ποσό των 150,00€.  
-. Ο προμηθευτής βαρύνεται με την χαρτοσήμανση της σύμβασης. 
- Ο Φ.Π.Α., ύψους 24%, θα βαρύνει το φορέα της Ελληνικής Αστυνομίας. 
-Τα προς προμήθεια είδη να πληρούν τις προδιαγραφές του κατασκευαστή εκάστου οχήματος, να είναι άριστης 
ποιότητας καινούργια και γνήσια αντιπροσωπείας ή εφάμιλλης ποιότητας με πιστοποίηση I.S.O. CE. και να 
παρέχεται εγγύηση αυτών (εκτός των αναλωσίμων όπως λιπαντικά, υγρά, μπουζί, φίλτρα καθώς και 
ανταλλακτικών φθοράς όπως τακάκια, δίσκοι συμπλέκτη, αλυσίδες και ελαστικά). 

ΑΔΑ: ΨΧΔ146ΜΤΛΒ-ΓΛΔ
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-Η πληρωμή της δαπάνης θα γίνει με Τακτικό Χρηματικό Ένταλμα Πληρωμής από τη Γενική Διεύθυνση 
Οικονομικών και Επιτελικού Σχεδιασμού/Διεύθυνση Ελέγχου, Εκκαθάρισης και Πληρωμής Δαπανών σε 
βάρος του προϋπολογισμού εξόδων του Φορέα 1057 Ειδικού Φορέα 201-0700100 «Σχολή Αστυφυλάκων» του 
οικονομικού έτους 2025 και Α.Λ.Ε. 2410204001 και 2420302001 αφού αφαιρεθούν οι νόμιμες κρατήσεις .  
 
2. Η επισκευή του κατωτέρω αναγραφόμενου οχήματος πρέπει να παραδοθεί εντός πέντε (05) ημερών από την 
ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης ή την Απόφαση Απευθείας Ανάθεσης (σε περίπτωση που δεν απαιτηθεί 
υπογραφή σύμβασης). 
 
3. Σε περίπτωση που χρειαστεί να μεταφερθεί ακινητοποιημένο υπηρεσιακό όχημα προς επισκευή με γερανοφόρο, 
το κόστος επιβαρύνει το μειοδότη. 
 
4. Εάν η επιχείρησή σας επιθυμεί να συμμετάσχει και πληροί τις προϋποθέσεις νόμιμης λειτουργίας, κατάλληλης 
υλικοτεχνικής υποδομής, εξειδίκευση του προσωπικού της καθώς και ασφαλή φύλαξη των οχημάτων κατά το 
χρόνο επισκευής αυτών, παρακαλούμε όπως προσκομίσετε στο Γραφείο Διαχείρισης του Τμήματος Δοκίμων 
Αστυφυλάκων Μουζακίου  για εκδήλωση ενδιαφέροντος τα κάτωθι δικαιολογητικά :  
 
Α) Προσφορά, όπου θα αναγράφεται ο αριθμός πρωτοκόλλου της παρούσας πρόσκλησης [συμπληρώνοντας τον 
κάτωθι πίνακα οχήματος με κοστολόγηση ανά ανταλλακτικό και παροχή υπηρεσιών επισκευής]. Προσφορές θα 
γίνονται δεκτές με βάση τους κάτωθι πίνακες του μνημονευόμενου οχήματος, ως προς το σύνολο των 
ανταλλακτικών και εργασιών, είτε πρόκειται για μεμονωμένα οχήματα, είτε για το σύνολο αυτών.  
 
Β) Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα (υποχρεωτική η προσκόμισή της για όσους προμηθευτές 
φέρουν προσφορά καθαρής αξίας άνω των 2.500€) 
 
Γ) Αντίγραφο της αδείας λειτουργίας σε ισχύ ή γνωστοποίησης λειτουργίας  σύμφωνα με το άρθρο 167 του 
Ν. 4442/16 (Α΄230) ή έναρξη άσκησης επαγγέλματος με τα στοιχεία μητρώου της επιχείρησης από την 
Α.Α.Δ.Ε. για τα φυσικά και νομικά πρόσωπα και αντίγραφο του ισχύοντος κωδικοποιημένου καταστατικού 
της επιχείρησης με τα λοιπά νομιμοποιητικά έγγραφα από τα οποία προκύπτει η εκπροσώπηση αυτής 
(εφόσον δεν πρόκειται για ατομική επιχείρηση και αφορά Ο.Ε., Ε.Ε. κ.λπ. εταιρείες), (υποχρεωτική η 
προσκόμισή της για όσους προμηθευτές φέρουν προσφορά καθαρής αξίας άνω των 2.500€). 
 
Δ) Βεβαίωση ποινικού μητρώου νόμιμου εκπροσώπου ή διαχειριστών ή μελών διοικητικού συμβουλίου Α.Ε. 
της επιχείρησης ανάλογα με την μορφή αυτής μέχρι την 26/03/2025 , ημέρα Τετάρτη και ώρα 08:00 ΄, για το 
κατωτέρω όχημα (υποχρεωτική η προσκόμισή της για όσους προμηθευτές φέρουν προσφορά καθαρής αξίας 
άνω των 2.500€). 
  
5. Η προσφορά, απαιτείται να είναι σελιδομετρημένη και σε κάθε σελίδα, στο κάτω μέρος αυτής, θα υπάρχει 
σφραγίδα της επιχείρησης με υπογραφή. Στην πρώτη σελίδα της προσφοράς θα αναγράφεται επακριβώς :  
 
«ΠΡΟΣΦΟΡΑ <<ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ>> προς το Τμήμα Δοκίμων Αστυφυλάκων Μουζακίου , για 
την προμήθεια ανταλλακτικών και την παροχή υπηρεσιών για την επισκευή λόγω εκτάκτων βλαβών του 
Ε.Α. 20159  υπηρεσιακού οχήματος, μάρκας CITROEN JUMPER του Τ.Δ.Α. Μουζακίου 

Οι προσφορές που κατατίθενται πρέπει να είναι ευκρινείς και οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να συνυποβάλλουν όλα 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Σε διαφορετική περίπτωση θα αποκλείονται από τη διαδικασία. 
 
I) ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΜΑΡΚΑΣ CITROEN JUMPER -E.A. 20159 , έως 
συνολικά του χρηματικού ποσού 173,60€. 
 
 

Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ – 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 

ΤΕΜΑΧΙΑ-
ΛΙΤΡΑ 

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑΔΟΣ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΚΑΘΑΡΗΣ 

ΑΞΙΑΣ  
1 ΕΑ-20159 (CITROEN JUMPER)    

  
 α) τσιμούχες στροφάλου  

Μπαταρία  
2   

 β) κάρτερ φλάντζα  1   
 ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ   
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ – 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 

ΤΕΜΑΧΙΑ-
ΛΙΤΡΑ 

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑΔΟΣ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΚΑΘΑΡΗΣ 

ΑΞΙΑΣ  

 Φ.Π.Α. ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ (24%)   
 ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΙΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕ Φ.Π.Α.   

 
  
II) ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΜΑΡΚΑΣ CITROEN JUMPER -Ε.Α. 20159, έως συνολικά του 
χρηματικού ποσού 372,00€. 
 

Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ – 
 ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΟΣ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΚΑΘΑΡΗΣ 

ΑΞΙΑΣ  
1 ΕΑ-20159 (CITROEN JUMPER)    

  

 

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ:  
Εξαγωγή σασμάν, αλλαγή τσιμούχες 
στροφάλου και κάρτερ  
 

1   

 ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 Φ.Π.Α. ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (24%)   
 ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΙΑΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ Φ.Π.Α.   

 
6. Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στο ΚΗΜΔΗΣ. 
 
 
 Ο 

ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
                            ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
 
 

Ιωάννης Θ. ΤΣΙΩΛΗΣ 
Αστυνομικός Υποδιευθυντής  
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